

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**

**Град Ужице**

**Градска управа за инфраструктуру и  
развој**

**VIII : 400-11/18**

**Датум: 05.12.2018.**

**У Ж И Ц Е**

## **ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА**

Макензијева 41  
11000 Београд

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Градска управа за инфраструктуру и развој Ужице , подноси

**ИЗВЕШТАЈ О ОТКЛАЊАЊУ НЕПРАВИЛНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ  
САСТАВНИХ ДЕЛОВА ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА И ПРАВИЛНОСТИ ПОСЛОВАЊА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА  
ИНФРАСТРУКТУРУ И РАЗВОЈ ГРАДА УЖИЦА ЗА 2017.ГОДИНУ**


**Број: 400-11/2018**

**05.12.2018.год.**

Неправилности које су обухваћене налазима приоритета 1, за које је у поступку ревизије оцењено да указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних или неправилних плаћања, односно, постоји ризик да јавна средства нису заштићена и које стога захтевају да руководство одмах реагује.

1)

1.	Неправилност	Преузела обавезу и извршила расходе на име плата, додатака, накнада и социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 192 хиљаде динара ( тачке 3.1.1.1, 3.1.1.2. и 3.1.1.4.)
2.	Мера исправљања	На основу Ваше препоруке усаглашен је и обрачун накнаде зараде запосленима за време привремене спречености за рад од 30 дана услед болести. Обрачун се сада врши у складу са Законом о здравственом осигурању у износу од 65% од висине основне зараде, како код директних тако и код индиректних корсника. Покренут је поступак измене Колективног уговора код послодавца за запослене у огранима града Ужица у делу који се односи на исплату накнаде боловања и његовог усаглашавања са наведеним Законом.
3.	Природа мере исправљања	Градска управа за финансије је на основу препоруке предузела радње на отклањању ове неправилности .
4.	Период предузимања мере исправљања	У току 2018. године
5.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	Предлог за измену колективног уговора .

		 <p>Predlog za izmenu kolektivnog ugovora I</p> <p><b>Доказе које се односе на коначан обрачун исплате за новембар 2018. године, биће Вам достављени након исплате коначног обрачуна, а најкасније до 25.12.2018. године из којих ће се видети обрачун боловања на 65%</b></p>
--	--	---





2)

1.	Неправилност	<p>Преузела веће обавезе у односу на одобрене апропријације на дан 31.12.2017.године у износу од 58.153 хиљаде динара (тачка 3.2.2.) на следећим групама конта:</p> <p>(1) 423000- Услуге по уговору у износу од 12.349 хиљада динара по рачуну Бечеј превоза д.о.о. за месец новембар 2017.године за обављање јавног градског и приградског превоза: (2) 424000- Специјализоване услуге у износу од 6.198 хиљада динара и то по основу радова на вртићу Зека ради постизања енергетске ефикасности и услуга ЈП Ужице развој, (3) 425000- Текуће поправке и одржавање у укупном износу од 26.238 хиљаду динара, и то на Програмској активности-Одржавање путева-25.051 хиљаду</p>
----	--------------	---






		<p>динара, од чега се износ од 22.295 хиљада динара односи на обавезе по испостављеним привременим и окончаним ситуацијама ЈКП Нискоградња Ужице и Светломатик д.о.о., а износ од 2.756 хиљада динара се односи на преузете и неизвршене обавезе по уговорима( Веркеринг д.о.о. за постављање вертикалне саобраћајне сигнализације, Стабил-про д.о.о. за радове на изградњи и поправци потпорних зидова у зони Север, Г.П.Р.Ћумур за одржавање трупа пута и система за одводњавање); б) на Програмској активности-Управљање/одржавање јавним осветљењем-Улична расвета-233 хиљаде динара по рачуну Електротехналукс д.о.о. за одржавање јавне расвете Исток за месец новембар 2017. године; в) на Програмској активности-Остале комуналне услуге-Послови становања и заједнице на класификовани на другом месту-954 хиљаде по рачуну ЈКП Водовод за јавне чесме, за месец новембар 2017. године у износу од 379 хиљада динара, и за уговорену, а неизвршену обавезу по Уговору са ЈКП Водовод број 352-721/17 у износу од 575 хиљада динара за извођење радова на превезивању водоводних линија на водоводну мрежу; (4) 511000- Зграде и грађевински објекти у укупном износу од 13.368 хиљада дце и то :а) П-8 Реконструкција фекалне и кишне канализације ради изградње нових објеката-1.288 хиљада динара за уговорене, а неизвршене</p>
--	--	---

		<p>обавезе по уговору са СГР Мајстор за радовена изградњи фекалне канализације у Јеловогорској улици; б) П-37 Месне заједнице-путеви-11.226хиљаде и то: по привременој ситуацији ЈКП Нискоградња за радове на путној инфраструктури у МЗ Крчагово, за уговорене, а не извршене обавезе по уговорима са ЈКП Нискоградња за радове на путној инфраструктури у МЗ/Го Севојно, МЗ Годстаница, МЗ Крчагово, МЗ Царина, МЗ Дрежник, МЗ Злакуса, МЗ Луново село, МЗ Буар, МЗ Равни, МЗ Вољујац, МЗ Скржути, МЗ Никојевићи, МЗ Турица, и МЗ Крвавци и за уговорену, а не извршену обавезу по уговору са Транс-коп д.о.о. за изградњу путне инфраструктуре у МЗ Врутци и в) П-38 Месне заједнице –расвета-854 хиљаде динара и то: по окончаним ситуацијама Процесор електроника за радове у МЗ Качер и МЗ Вољујаци Спектар инжењеринг за радове у МЗ Рибашевинаи за уговорене, а не извршене обавезе по уговорима са Елкомонт д.о.о. за радове на јавној расвети у МЗ Бела земља, МЗ Кремнаи МЗ Врутци.</p>
2.	Мера исправљања	<p>Све пренете обавезе из 2017. године измирене су у јануару и фебруару 2018.године без угрожавања ликвидности градског Буџета. Такође у Одлуци о буџету за 2017.годину члан 20, став 4 гласи: "Обавезе преузете у 2016.години</p>

		<p>у складу са одобреним апропријацијама у тој години, а неизвршене у току 2016.године, преносе се у 2017.годину и имају статус преузетих обавеза и извршавају се на терет одобрених апропријација овом Одлуком."</p> <p>Наручилац је увидео грешке, које се односе на неправилности које је уочила ДРИ и поступа по препорукама ДРИ. У складу са тим у буџету града Ужица за 2018.годину су обезбеђена средства на буџетским позицијама и одговарајућим економским класификацијама за текуће трошкове по основу закључених уговора која се исплаћују месечно и то за новембар и децембар 2018.године. За све обавезе које неће бити плаћене у току 2018.године обезбеђена су средства на одговарајућим економским класификацијама и буџетским позицијама из уговора.</p>
3.	Природа мере исправљања	<p>Претходно наведеном мером је иницирано отклањање неправилности у будућем пословању. Орган који је надлежан за отклањање неправилности је Градска управа за финансије која ће у будућем периоду планирати буџет/одобрити апропријације у складу са свим обавезама по основу потписаних уговора од стране Градске управе за инфраструктуру и развој.</p>
4.	Период предузимања мере	<p>Неправилности се исправљају у току текуће</p>




	исправљања	2018.године
5.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	<p>Као доказ прилажемо: Одлуку о буџету за 2017.годину,( члан 20, став4),</p> <p> Budzet 2017.godina.pdf</p> <p>1) 423000 Картицу "Бечеј превоза" д.о.о.-на овој картици се види да смо у току 2018.године на позицији и одговарајућој економској класификацији обезбедили средства за новембар и децембар 2017.године и за 12 месеци 2018.године како бисмо исправили уочену неправилност,</p> <p>   Becej            ugovor becej partija    ugovor becej partija prevoz-kartica.pdf    1.pdf                            2.pdf</p> <p>2) 424000 Картицу ЈП "Ужице развој"- на овој картици се види да смо у току 2018.године на позицији и одговарајућој економској класификацији обезбедили средства за децембар 2017.године и за 12 месеци 2018.године како бисмо исправили уочену неправилност,</p>



		<div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;">   Uzice  razvoj-ugovor.pdf </div> <div style="text-align: center;">   situacija Uzice  razvoj.pdf </div> <div style="text-align: center;">   Uzice  razvoj-kartica.pdf </div> </div> <p>3) 425000 Картицу ЈКП "Нискоградње"- на овој картици се види да смо у току 2018.године на позицији и одговарајућој економској класификацији обезбедили средства за децембар 2017.године и за 12 месеци 2018.године како бисмо исправили уочену неправилност,</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center; margin-top: 20px;"> <div style="text-align: center;">   Niskogradnja-ugovor  2018.pdf </div> <div style="text-align: center;">   Niskogradnja-kartica.p  df </div> </div>
--	--	---

3)

1.	Неправилност	Преузела обавезе и извршила расходе и издатке у износу од 53.520 хиљада динара, без валидне(веродостојне) документације о насталој пословној промени и то по испостављеним ситуацијама Јавног предузећа Ужице развој Ужице.
2.	Мера исправљања	Јавно предузеће Ужице развој је након уочене неправилности доставило ценовник на усвајање Градском већу града Ужица, и након тога привремену ситуацију за извршене услуге по



		основу уговора са градом Ужице, са описом радова и примењеним усвојеним ценама.
3.	Природа мере исправљања	Неправилност је отклоњена
4.	Период предузимања мере исправљања	Неправилност је отклоњена у 2018.години
5.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	<p>Као доказ прилажемо уговор са ЈП Ужице развој, привремену ситуацију , ценовник,</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;">               Uzice              razvoj-ugovor.pdf         </div> <div style="text-align: center;">               Uzice              razvoj-situacija.pdf         </div> <div style="text-align: center;">               Uzice              razvoj-Cenovnik.pdf         </div> </div>






II

Неправилности које су обухваћене налазима приоритета 2, за које је у поступку ревизије оцењено да утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни ризик од губитка, али у сваком случају захтевају пажњу руководства пре припремања наредног сета финансијских извештаја

Редни број	Неправилност	Мера исправљања	Природа мере исправљања	Лице одговорно за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
4).	Градска управа за инфраструктуру и развој града Ужица је преузела обавезе и извршила расходе и издатке у износу од 101.611 хиљада динара, без одговарајућег поступка јавне набавке и без поштовања законских процедура у поступцима јавних набавки (тачка 4.) и то:				
	(А) без спроведеног поступка јавне набавке у износу од 3.057 хиљада динара, на име изведених накнадних радова извођача „Гранит плус“ доо Ужице.	Разумели смо примедбу ДРИ и у будуће ћемо поступати по препорукама, а кад је реч о накнадним радовима исте ћемо уговорати у преговарачком поступку сагласно Закону о јавним набавкама.	Када се јави потреба Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања и отклонити наведене неправилности на основу препорука, које до сада није отклонила и доставити доказе о томе и то:	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган.	Наручилац ће предузети меру исправљања када се јави потреба.

		Одлуку о покретању поступка, уговор, образац структуре цене, привремене и окончане ситуације.		
Б) преузела обавезе и извршена плаћања у износу од 98.554 хиљаде динара, а да притом нису поштовани законски прописи у области јавних набавки и то по основу следећих набавки:				
(1) уградње јаловине и рад машина на пробијању сеоских локалних и некатегорисаних путева, ископу, уговару, одвозу, планирању и ваљању свих врста материјала-зона исток из 2016. године, а по Уговору који је закључила Дирекција за изградњу Ужице у износу од 4.500 хиљада динара, с обзиром да је уговор извршен у 2017. години;	У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама. Субјект ревизије је испоштовао члан 61. Закона о јавним набавкама тако што је у конкурсној документацији одредио количине и закључио уговор којим је уговорио вредност у сагласности са понуђеном ценом изабраног понуђача (доказ уговор и	Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган.	У току 2019. године.



	<p>предмер радова). Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p> <p> <b>predmer partija 4.pdf</b></p> <p> <b>ugovor partija 4.pdf</b></p>			
(2) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Биоска у износу од 2.288 хиљада динара;	У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за радове на путној	Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој.	Мере су предузете од августа 2018. године.



	<p>инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом спровођења поступака јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности. У будућем периоду Градска управа за инфраструктуру и развој ће при измени уговора о јавној набавци доносити и објављивати Одлуку о измени уговора у складу са чланом 115. став 5. Закона о јавним набавкама. У току 2018. године изабрани понуђачи су достављали менице за испуњење уговорних обавеза.</p>	 <p><b>odluka o pokretanju Nikojevici.pdf</b></p>  <p><b>ugovor Nikojevici.pdf</b></p>  <p><b>menica.pdf</b></p>  <p><b>odluka-o-izmeni-ugov ora vrtić bela zemlja.ı</b></p>  <p><b>objava odluke o izmeni ug na Portalu.ı</b></p>		
--	--	---	--	--



<p>(3) радовима на изградњи атарских путева у зони исток у износу од 4.470 хиљада динара;</p>	<p>Разумели смо примедбу ДРИ и у будуће ћемо поступати по препорукама. Уколико се јави потреба за предметном набавком исту ћемо спровести у одговарајућем поступку сагласно Закону о јавним набавкама.</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања и отклонити неправилности на основу препорука и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном периоду уколико се јави потреба за предметном јавном набавком.</p>
<p>(4) 3.640 хиљада динара за радове на изградњи атарских путева у зони југ;</p>	<p>Разумели смо примедбу ДРИ и у будуће ћемо поступати по препорукама. Уколико се јави потреба за предметном набавком исту ћемо спровести у одговарајућем поступку сагласно Закону о јавним набавкама.</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања и отклонити неправилности на основу препорука и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном периоду уколико се јави потреба за предметном јавном набавком.</p>
<p>(5) радова на изградњи атарских путева у зони запад у износу од 3.684 хиљаде динара;</p>	<p>Разумели смо примедбу ДРИ и у будуће ћемо поступати по препорукама. Уколико се јави потреба за предметном набавком исту ћемо спровести у одговарајућем поступку сагласно</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања и отклонити неправилности на основу препорука и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном периоду уколико се јави потреба за предметном јавном набавком.</p>

	Закону о јавним набавкама.			
(6) услуге превоза и испоруке јаловине до 10 км у износу од 1.656 хиљада динара;	У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама, модел уговора је прилагођен предмету набавке (доказ Уговор). Средства за реализацију предметне набавке планирана су на једној буџетској позицији (један конто) (доказ Одлука о покретању поступка). Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.	Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој	У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.






	 <p><b>odluka o pokretanju nabavka, prevoz i isp</b></p>  <p><b>ugovor partija 4.pdf</b></p>			
<p>(7) услуге превоза и испоруке јаловине до 20 км у износу од 3.960 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама, модел уговора је прилагођен предмету набавке (доказ Уговор). Средства за реализацију предметне набавке планирана су на једној буџетској позицији (један конто) (доказ Одлука о покретању). Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>




	<p>применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p>  <p>odluka o pokretanju nabavka, prevoz i isp</p>  <p>ugovor partija 4.pdf</p>			
<p>(8) услуге превоза и испоруке јаловине до 30 км у износу од 6.144 хиљаде динара;</p>	<p>У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама, модел уговора је прилагођен предмету набавке (доказ Уговор). Средства за реализацију предметне набавке планирана су на једној буџетској позицији (један конто) (доказ Одлука о покретању). Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>

	<p>спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p>  <p><b>odluka o pokretanju nabavka, prevoz i isp</b></p>  <p><b>ugovor partija 4.pdf</b></p>			
<p>(9) услуге превоза и испоруке јаловине до 40 км у износу од 1.800 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама, модел уговора је прилагођен предмету набавке (доказ Уговор). Средства за реализацију предметне набавке планирана су на једној буџетској позицији (један конто) (доказ Одлука о</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>

	<p>покретању).  Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p>  <p><b>odluka o pokretanju nabavka, prevoz i isp</b></p>  <p><b>ugovor partija 4.pdf</b></p>			
<p>(10) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Бела Земља у износу од 2.683 хиљаде динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>Мера је предузета од августа 2018. године</p>



	<p>радове на путној инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом спровођења поступака јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности.</p>	 <p><b>odluka o pokretanju MZ Kacer.pdf</b></p>		
<p>(11) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Рибашевина у износу од 2.115 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за радове на путној инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом спровођења поступака</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>  <p><b>odluka o pokretanju krcagovo.pdf</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>Мере су предузете од августа 2018. године</p>

	<p>јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности.</p> <p>Уговори су примерени и прилагођени предмету набавке.</p> <p>Субјект ревизије је мишљења да није повредио члан 116. став 1. Закона о јавним набавкама, из разлога што је Обавештење о закљученом уговору објавио у року који је предвиђен законом.</p> <p>Уговор је закључен 22.06.2017. године, када га је потписала и оверила печатом трећа уговорна страна, односно суинвеститор МЗ Рибашевина и Градска управа за инфраструктуру и развој је истог дана</p>	 <p>ugovor Krcagovo.pdf</p>		
--	---	--	--	--

	<p>објавила обавештење о закљученом уговору на Порталу јавних набавки (доказ уговор МЗ Рибашевина 2017)</p>  <p><b>ugovor ribasevina 2017.pdf</b></p>			
<p>(12) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Каран у износу од 1.637 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за радове на путној инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом спровођења поступака јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>  <p><b>odluka o pokretanju Nikojevici.pdf</b></p>  <p><b>ugovor Nikojevici.pdf</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган</p>	<p>Мере су предузете од августа 2018. године</p>

	<p>поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности. Уговори су примерени и прилагођени предмету набавке.</p>			
<p>(13) радова на уградњи јаловине и рад машина на пробијању сеоских, локалних и некатегорисаних путева, ископ, одвоз, планирање свих врста материјала по зонама југ, север, запад, југоисток, југозапад, исток, североисток у укупном износу од 15.120 хиљада динара, при чему је покренуто седам поступака у другој фази квалификационог поступка након чега су додељени уговори којима је уговорена вредност радова по зонама од по 2.160 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години спроведена је предметна јавна набавка обликована по партијама. Субјект ревизије је испоштовао члан 61. Закона о јавним набавкама тако што је у конкурсној документацији одредио количине и закључио уговор којим је уговорио вредност у сагласности са понуђеном ценом изабраног понуђача (доказ уговор и предмер радова). Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>



	<p>у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p> <p> <b>predmer partija 4.pdf</b></p> <p> <b>ugovor partija 4.pdf</b></p>			
<p>(14) радова путне инфраструктуре у Градској општини Севојно у износу од 4.807 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за радове на путној инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој.</p>	<p>Мере су предузете од августа 2018. године</p>

спровођења поступака јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности. Уговори су примерени и прилагођени предмету набавке.






У 2018. години поштован је рок за извођење радова, који је предвиђен уговором који је закључен са извођачем (доказ уговор и грађевински дневник МЗ Росуље)







**odluka o pokretanju  
Nikojevici.pdf**









**ugovor Nikojevici.pdf**




	 <b>građevinski dnevnik.pdf</b>			
	 <b>ugovor rosulje.pdf</b>			
<p>(15) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Крчагово у износу од 2.131 хиљаду динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављања извештаја испоштована је препорука ДРИ која се тиче спровођења поступака јавних набавки везаних за радове на путној инфраструктури у градским и сеоским месним заједницама. Градска управа за инфраструктуру и развој приликом спровођења поступака јавних набавки везаних за изградњу путне инфраструктуре престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>Мере су предузете од августа 2018. године</p>
		 <b>odluka o pokretanju Nikojevici.pdf</b>		
		 <b>ugovor Nikojevici.pdf</b>		
		 <b>građevinski dnevnik.pdf</b>		

	<p>јавне набавке мале вредности. Уговори су примерени и прилагођени предмету набавке.</p> <p>У 2018. години поштован је рок за извођење радова, који је предвиђен уговором који је закључен са извођачем (доказ грађевински дневник и уговор)</p>	 ugovor rosulje.pdf		
<p>(16) радова на изградњи путне инфраструктуре у МЗ Мокра Гора у износу од 1.580 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години субјект ревизије је при спровођењу поступка предметне набавке испоштовао члан 70. став 1. Закона о јавним набавкама и уговорио вредност сагласно понуђеној цени изабраног понуђача (доказ уговор и понуда изабраног понуђача). Разумели смо примедбу ревизије и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка за спровођење јавне набавке и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе о томе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>

	<p>одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.</p>  <p><b>ponuda izabranog izvodjaca.pdf</b></p>  <p><b>ugovor-Mokra Gora.pdf</b></p>			
<p>(17) радова на изградњи паркинга у Севојну у износу од 2.955 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка јавне набавке мале вредности</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>  <p><b>odluka o pokretanju parking Sevojno.pdf</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>август 2018. године</p>
<p>(18) извођења радова на измештању 10 кв и 35 кв далековода на Церовића Брду у износу од 4.319 хиљада динара;</p>	<p>Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања које се односе на врсту поступка и отклониће неправилности на основу</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном периоду уколико се јави потреба за предметном јавном набавком.</p>

	предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама.	преорука, уколико се појави потреба за предметном набавком.		
(19) армирано бетонске цеви за пропусте којим је уговорена вредност добара од 1.717 хиљада динара;	У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка јавне набавке мале вредности и на тај начин је испоштован члан 10. Закона о јавним набавкама.	Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања неправилности и отклонила неправилности на основу препоруке.  <b>odluka o pokretanju-AB cevi.p</b>  <b>ugovor-AB cevi.pdf</b>	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој	мај 2018. године
(20) канализационог материјала, којим је уговорена вредност добара од 1.508 хиљада динара;	У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка	Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања неправилности и отклонила неправилности на основу	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој	март 2018. године

	јавне набавке мале вредности и на тај начин је испоштован члан 10. Закона о јавним набавкама.	<p>препоруке.</p>  <p><b>odluka pokretanje kanal. mater.pdf</b></p>  <p><b>ugovor-kanalizac.materijal.pdf</b></p>		
(21) водоводног материјала према захтевима месних заједница у износу од 2.816 хиљада динара;	У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка јавне набавке мале вредности	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања неправилности и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>  <p><b>odluka pokretanje vod. materijal.pdf</b></p>  <p><b>ugovor-vodovodni materijal.pdf</b></p>	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој	март 2018. године


<p>(22) радови на изградњи водовода Теразије – Вољујац у износу од 2.983 хиљаде динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављеног извештаја испоштована је препорука ДРИ за радове изградњи водовода. Градска управа за инфраструктуру и развој у поступцима јавне набавке који су везани за изградњу водовода престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности. Уговори су примерени и прилагођени предмету набавке.</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања неправилности и отклонила неправилности на основу препоруке.</p> <p> <b>Odluka o pokretanju - Vodovod Zmajevac</b></p> <p> <b>ugovor Zmajevac Ravni.pdf</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>август 2018. године</p>
<p>(23) радова на изградњи водовода у систему Змајевац - Никојевићи уговорене вредности од 3.270 хиљада динара;</p>	<p>У 2018-ој години након достављеног извештаја испоштована је препорука ДРИ за радове изградњи водовода. Градска управа за инфраструктуру и развој у поступцима јавне набавке који су везани за изградњу водовода престала је са применом друге</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања неправилности и отклонила неправилности на основу препоруке.</p> <p> <b>Odluka o pokretanju - Vodovod Zmajevac</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>август 2018. године</p>






	фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности.	 ugovor Zmajevac Ravni.pdf		
(24) изградње водовода Потпећ, уговорене вредности радова од 2.986 хиљада динара;	У 2018-ој години након достављеног извештаја испоштована је препорука ДРИ за радове изградњи водовода. Градска управа за инфраструктуру и развој у поступцима јавне набавке који су везани за изградњу водовода престала је са применом друге фазе квалификационог поступка и уговоре закључила у поступку јавне набавке мале вредности.	Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.   Odluka o pokretanju - Vodovod Zmajevac   ugovor Zmajevac Ravni.pdf	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој	август 2018. године
(25) радова на поправкама малог обима на јавним површинама града – зона север у износу од 2.270 хиљада динара;	Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и у наредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег	Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка и отклониће неправилности на основу препорука и доставити доказе Назорни орган ће	Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган	У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.  Надзорни орган ће предузети мере за исправку неправилности које се односе на разлику између изведених и предвиђених радова.



	<p>поступка сагласно Закону о јавним набавкама. Разумели смо примедбу ревизора која се односи на усаглашеност изведених радова по ситуацијама са радовима који су предвиђени конкурсном документацијом.</p>	<p>доставити привремене и окончане ситуације из којих ће се видети да је оклоњена неправилност која се тиче разлике изведених радова са радовима предвиђеним конкурсном документацијом.</p>		
<p>(26) радова на поправкама малог обима на јавним површинама града – зона запад у износу од 2.266 хиљада динара;</p>	<p>Разумели смо препоруку ДРИ која се односи на врсту поступка који је примењен при спровођењу набавке и унаредном периоду предметну набавку ћемо спровести применом одговарајућег поступка сагласно Закону о јавним набавкама. Разумели смо примедбу која се односи на модел уговора и исти бити прилагођени и примерени предмету набавке.</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које се односе на врсту поступка и модел уговора и отклониће неправилности на основу препорука ДРИ и доставити доказе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У току 2019. године – биће предузета мера исправке врсте поступка.</p>

<p>(27) радова на поправци и санацији спортских терена и игралишта у износу од 2.050 хиљада динара;</p>	<p>Разумели смо примедбу ДРИ која се односи на неусклађеност техничких спецификација (предмера радова) и стварног стања (потреба) на терену.</p> <p>Разумели смо примедбу која се односи на модел уговора и исти бити прилагођен и примерен предмету набавке.</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности и отклониће неправилности на основу препорука и доставити доказ.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој и надзорни орган.</p>	<p>У току 2019. године биће предузете мере исправљања неправилности</p>
<p>(28) радова на реконструкцији бине у Градском културном центру у износу од 2.010 хиљада динара;</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је у 2018-ој години при дефинисању додатних услова није ограничавала конкуренцију (доказ-извод из конкурсне документације)</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности (које није до сада) и отклониће неправилности на основу препорука, уколико се појави потреба и доставиће доказе.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном прериоду уколико се јави потреба.</p>

	 <p><b> dodatni uslovi - konkurencija.pdf</b></p> <p>Разумели смо примедбу ДРИ и у будућем периоду Градска управа за инфраструктуру и развој плаћање ће се вршити на начин који је уговорен, а у случају неподвижених радова исти ће бити уговорени у преговарчком поступку сагласно Закону о јавним набавкама.</p>			
<p>(29) радови на уређењу платоа испред Градске куће у износу од 1.189 хиљада динара;</p>	<p>Разумели смо примедбу ДРИ и у будуће Градска управа за инфраструктуру и развој ће водити рачуна да ли је конкурсном документацијом и уговором предвиђена могућност увећања вредности уговорених</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој ће предузети мере исправљања неправилности које није и отклониће неправилности на основу препорука, уколико се појави потреба за увећањем вредности уговорених радова поступићемо у складу са</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>У наредном прериоду уколико се појави потреба за увећањем вредности уговорених радова поступићемо у складу са чланом 115. став 1. ако је таква могућност прецизно наведена у конкурсној документацији и уговору о извођењу радова.</p>

	<p>предметних радова како се не би повредио члан 115. став 1. Закона о јавним набавкама.</p> <p>У току 2018. године Градска управа за инфраструктуру и развој је поступала у складу са чланом 14. став 1. тачка 3) Закона о јавним набавкама и није објављивала пословно име заинтересованог лица.</p>  <p><b>zaštita podataka - ne objavljuje se ime zain</b></p> <p>Градска управа за инфраструктуру и развој у будуће ће водити рачуна да ли се извођач уговором обавезао да достави детаљан динамички план.</p>	<p>чланом 115. став 1. ако је таква могућност прецизно наведена у конкурсној документацији и уговору о извођењу радова.</p>		
--	--	---	--	--

<p>(30) услуга чишћења отворених и затворених регулација, водотока прве и друге категорије и јаза у износу од 2.000 хиљаде динара;</p>	<p>У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка јавне набавке мале вредности.</p> <p>Субјект ревизије је испоштовао члан 61. Закона о јавним набавкама тако што је у конкурсној документацији одредио количине и закључио уговор којим је уговорио вредност у сагласности са понуђеном ценом изабраног понуђача (доказ уговор и предмер радова)</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p> <p> <b>teh spec. cisc 2 reda. pdf</b></p> <p> <b>UGOVOR regulacija II reda. pdf</b></p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>мај 2018. године</p>
<p>(31) услуга чишћења водопривредних објеката од значаја за град водотоци другог реда у износу од 2.000 хиљаде динара.</p>	<p>У 2018-ој години Градска управа за инфраструктуру и развој је спровела предметну набавку применом поступка јавне набавке мале вредности</p>	<p>Градска управа за инфраструктуру и развој је предузела мере исправљања и отклонила неправилности на основу препоруке.</p>	<p>Начелник Градске управе за инфраструктуру и развој</p>	<p>мај 2018. године</p>

	<p>Субјект ревизије је испоштовао члан 61. Закона о јавним набавкама тако што је у конкурсној документацији одредио количине и закључио уговор којим је уговорио вредност у сагласности са понуђеном ценом изабраног понуђача (доказ уговор и предмер радова)</p>	 <p><b>tehnicka specifikacija vodoprivredni objekti</b></p>  <p><b>ugovor-vodotoci II reda.pdf</b></p>		
--	---	--	--	--

Начелник Градске управе за  
инфраструктуру и развој  
Милоје Марић с.р.